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REPUBLIKA HRVATSKA

BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA

OPĆINA BEREK I OPĆINA ŠTEFANJE
NAČELNIK

Na temelju članaka 17. i 19. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi («Narodne novine» broj 86/08 i 61/11), načelnik  Općine Berek i načelnik Općine Štefanje  raspisuju:

JAVNI NATJEČAJ

za imenovanje: 

1. Pročelnika/pročelnice Jedinstvenog upravnog odjela Općine Berek i Općine Štefanje - 1 izvršitelj/izvršiteljica na neodređeno vrijeme,  nepuno radno vrijeme (četiri sata dnevno u svakoj jedinici lokalne samouprave)
Posebni uvjeti:

- magistar struke ili stručni specijalist, najmanje jednu godinu radnog iskustva na odgovarajućim poslovima,

· iznimno ako se na javni natječaj ne javi osoba koja ispunjava propisani uvjet stručnog obrazovanja na radno mjesto pročelnika/pročelnice jedinstvenog upravnog odjela može biti imenovan sveučilišni prvostupnik struke odnosno stručni prvostupnik struke koji ima najmanje pet godina radnog iskustva na odgovarajućim poslovima i ispunjava ostale uvjete za imenovanje,

· osobe koje su po ranijim propisima stekle visoku stručnu spremu mogu biti raspoređene na radna mjesta za koja je kao uvjet utvrđen stupanj obrazovanja magistar struke ili stručni specijalist,

· osobe koje su po ranijim propisima stekle višu stručnu spremu mogu biti raspoređene na radna mjesta za koja je kao uvjet utvrđen stupanj obrazovanja sveučilišni ili stručni prvostupnik struke,

- organizacijske i komunikacijske vještine potrebne za uspješno upravljanje tijelom,
- izvrsno poznavanje hrvatskog jezika u govoru i pismu,

- poznavanje engleskog jezika u govoru i pismu,
- poznavanje rada na računalu,
- vozačku dozvolu B kategorije,
- položen državni stručni ispit.
Kandidati moraju ispunjavati i opće uvjete za prijam u službu propisane člankom 12. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi. 

U službu ne mogu biti primljene osobe za koje postoje zapreke iz članaka 15. i 16. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi («Narodne novine» broj 86/08 i 61/11).

Prijave mogu podnijeti i kandidati koji nemaju položen državni stručni ispit, a kojeg su dužni položiti u zakonskom roku.

Radni odnos se zasniva uz obvezni probni rad u trajanju od tri mjeseca.

Na natječaj se mogu javiti osobe oba spola.

Za kandidate prijavljene na javni natječaj koji ispunjavaju formalne uvjete provest će se testiranje radi provjere znanja i sposobnosti bitnih za obavljanje poslova radnog mjesta za koje se primaju. 

Ako kandidat ne pristupi testiranju, smatra se da je povukao prijavu na javni natječaj.

Izabrani kandidat obavljat će poslove u obje jedinice lokalne samouprave koje provode ovaj javni natječaj i to na način da četiri sata dnevno  odradi u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Berek, a četiri sata u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Štefanje ili na drugi prikladan način  sukladno potrebama, odnosno služba se zasniva na nepuno radno vrijeme u trajanju od 4 (četiri) sata dnevno u  Jedinstvenom upravnom odjelu svake od jedinica lokalne samouprave.
 Na web stranicama Općine Berek  www.berek.hr   i Općine Štefanje www.stefanje.hr te na oglasnim pločama objaviti će se pravni i drugi izvori za pripremanje kandidata, najmanje pet dana prije održavanja provjere.
Na navedenim stranicama općina biti će dostupan opis poslova te podaci o plaći radnog mjesta na koje se prima.
Uz prijavu kandidati su dužni priložiti:

- životopis

- preslik domovnice

- preslik diplome

- dokaz o radnom stažu (preslik radne knjižice ili potvrda)

- dokaz o položenom državnom stručnom ispitu

- uvjerenje da nije pokrenut kazneni postupak (ne starije od 6 mjeseci)

- dokaz ili izjavu o ispunjavanju posebnog uvjeta (poznavanje hrvatskog jezika i rada na računalu).
Nepotpune i nepravodobne prijave na natječaj neće se razmatrati. Osobe koje podnesu nepotpune i nepravodobne prijave na natječaj ne smatraju se kandidatima prijavljenim na natječaj. 
Urednom prijavom se smatra prijava koja sadrži sve podatke i priloge navedene u javnom natječaju.

Kandidat koji ima pravo prednosti kod prijma u službu prema posebnom zakonu, dužan je u prijavi za natječaj pozvati se na to pravo i ima prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima.

Prijave na natječaj s dokazima o ispunjavanju uvjeta podnose se u roku od 15 dana od objave natječaja u Narodnim Novinama, na adresu Općine Berek, Berek 77, 43232 Berek s naznakom „ ZA NATJEČAJ ZA IMENOVANJE PROČELNIKA/CE –NE OTVARATI“

O rezultatima natječaja kandidati ce biti obaviješteni u zakonskom roku.
                                                                                                   Općinski načelnik Općine Berek

                                                                                                                   Mato Tonković

                                                                                              Općinski načelnik Općine Štefanje

                                                                                                                    Ivo Emić
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