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      R E P U B L I K A  H R V A T S K A

BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA

              OPĆINA BEREK

            OPĆINSKO VIJEĆE

ZAPISNIK 

s 19. sjednice Općinskog vijeća Općine Berek

održane 16.09.2016. godine, s početkom u 19,00 sati

Nazočni vijećnici: Antun Dergić, ĐuroVadljević , Patrlja Stevo,  Mirjana Mikulić, Milan Puž , Senka Jambrišak, Davor Novak, Ivica Barilarić.
Odsutni vijećnici: Kristijan Mrković,  Petar Malvić, Andrea Bilandžija
Sjednici je, također, nazočan načelnik Mato Tonković ta zamjenik načelnika Vlado Krpan.
Predsjednik Općinskog vijeća Antun Dergić pozdravio je nazočne vijećnike, te utvrdio postojanje kvoruma za pravovaljano odlučivanje.

Antun Dregić: Sadržaj rada ste primili,  te predlažem nadopunu sadržaja, predlažem da krenemo s radom prema slijedećem.

S a d r ž a j   r a d a

1. Usvajanje zapisnika s 19. sjednice,

2. Izvješće načelnika o radu

3. Odluka o isplati bespovratne potpore za redovite srednjoškolce za školsku godinu 2016./2017.

4. Zaključak o imenovanju mrtvozornika

5. Rebalans proračuna

6. Polugodišnji obračun proračuna

7. Odluka o upravljanju nekretninama

8. Razno.

Točka 1.

Antun Dergić: Zapisnik sa 18. sjednice ste dobili u materijalima pa Vas molim da iznesete eventualne primjedbe. Ako nitko nema primjedbi dajem na glasanje. 

 Tko je za? Protiv? Suzdržan? Konstatiram da je  (8 vijećnika za:  Dergić Antun, Vadljević Đuro, Puž Milan, Patrlja Stevo ,Novak Davor,  Senka Jambrišak, Mirjana Mikulići, Ivica Barilarić) usvojen.

Zapisnik sa 18. sjednice Općinskog vijeća

Klasa: 021-05/16-01/01
Točka 2.

Antun Dergić: Izvješće načelnika o radu.
Dajem riječ gospodinu načelniku.
Mato Tonković: Pozdravljam sve nazočne.  U proteklom razdoblju najvažnije aktivnosti u općini su:

T-Com: Uplatili su nam kako je bilo dogovoreno 284.000,00 za protekle 3 godine i 94.000,00 za svaku slj.godinu, tako da je i to riješeno.

Dom Šinljanik: Ugovor s Ministarstvo regionalnog razvoja je potpisan kao što znadete. Natječaj je proveden izvođač je odabran. Idući tjedan se kreće raditi. Ovaj tjedan smo završili rušenje staroga doma.

Nerazvrstane ceste:  Dovršeno je asfaltiranje nerazvstane ceste u Krivaji kod groblja kako je i predviđeno. Dodatno smo još napravili parkiralište pokraj groblja. Nije veliko ali dovoljno je da se može okrenuti.

Poljski putevi: Popravljani su  poljski putevi i nerazvrstane ceste skoro na području čitave općine. Od Novo Selo, Ruškovca, Bereka, Gornja Garešnice. Cesta je jako puno a sredstava jako malo.  Ostalo ih je još dosta za dovršiti i napraviti. Kod Partizanske ceste bujica je odnesla most  tako da je postao neprohodan. Dobili smo kamen za tu cestu da ju malo popravimo.

Vodovod Potok-Ruškovac: BB vode raspisan i proveden je natječaj. Za izvođača su odabrane Komunalije Čazma. Sada se čeka rebalans u Hrvatskim vodama da se odobre sredstva do kraja.  Nadamo se da će radovi početi ove godine.
Klizište Krivaja: Jučer je završen natječaj u Žuc-u. Odmah  po izboru izvođača kreće se raditi. Klizište je dosta kritično. U posjetu je bio i Ministar Zaštite okoliša pa je obišao i klizište. Cesta pokraj doma je naša koja je u jako lošem stanju, voda je oderala 70 cm dubine kanale po cesti. Nebi ju htjeli sanirani prije nego završi sanacija klizišta jer je predviđena betonska graba s lijeve stane, a opet ljudi neće moći u polje.

Dom Begovača: Ispred doma je napravljena nadstešnica. Općina je napravila materijal, djelatnici iz javnih radova su ju napravili.

To su najbitnije projekti u proteklom razdoblju
Antun Dergić:  Zahvaljujem se načelniku na izvješću. Otvaram raspravu.
Đuro Vadljević: Drago mi je što se nardi na području naše općine. Htio bih pitati za Put prema oklpnom jarku. Prošle godine samljevena je živica  i tako stoji. Do danas nije sanirano. Putem se ne može proći.

Put na Melinišću prema Okruglom jarku se uopće ne moze proći, treba ljetinu voziti.

 Dali se može nešto oko toga naptaviti?

Dobili smo stolariju na domu Ruškovcu, međutim nema vrata. Nisu dobro izmjerili pa su ih odvezli nazad i nisu ih došli postaviti.

Mato Tonković: U pravu ste što se tiče puteva. Na jako malo mjesta nitko nije htio prokopao s strojevima , svi imaju velike traktore i korpe. Nije to samo u Ruškovcu to je na području cijele općine. Koliko će se najviše moći sanirati će se. Za vrata  će se vidjeti šta je.
Davor Novak: Zanima me u vezi puta dolje kod mame put je saniran ali me zanima zašto 50 m ulaza glavnog dijela zašto nije napravljeno.

Antun Dergić: To smo mi krivi, bilo je kiše , ali riješiti će se to. Treba kamena i složiti će se.
Tko je za? Protiv? Suzdržan? Konstatiram da je ( 8 vijećnika za:  Dergić Antun, Vadljević Đuro, Puž Milan, Patrlja Stevo,Novak Davor, Senka Jambrišak, Mirjana Mikulić i Ivica Barilarić) usvojen

Zaključak o prihvaćanju izvješća

Klasa: 021-06/16-01/01
                                                      Točka 3.

 Antun Dergić: Odluka o isplati bespovratne potpore za redovite srednjoškolce za školsku godinu 2016./2017.

Svake godine imamo dajemo za srednjoškolce bez obzira dali putuju ili su u domu.
Mato Tonković: Ostaje sve isto 100 kn. po učeniku. Prošle godine bilo ih je 50.
Antun Dergić: Dali ima još netko nešto, ako nema dajem na glasanje. Tko je za? Protiv? Suzdržan? Konstatiram da je ( 8 vijećnika za:  Dergić Antun, Vadljević Đuro, Puž Milan, Patrlja Stevo,Novak Davor, Senka Jambrišak, Mirjana Mikulić i Ivica Barilarić) usvojena
Odluka o isplati bespovratne potpore za redovite srednjoškolce za školsku godinu 2016./2017.
Klasa: 021-05/16-01/07
Točka 4.
Antun Dergić: Zaključak o imenovanju mrtvozornika.

Mato Tonković: Može biti doktor ili medicinska sestra. Doktori nam se stalno mjenjaju i odlaze.  Predlažemo  Senku medicinska je sestra.
Antun Dergić: Dali ima netko nešto za  dodati, ako nema dajem na glasanje

 Tko je za? Protiv? Suzdržan? Konstatiram da je ( 8 vijećnika za:  Dergić Antun, Vadljević Đuro, Puž Milan, Patrlja Stevo,Novak Davor, Senka Jambrišak, Mirjana Mikulić i Ivica Barilarić) usvojen
Zaključak o imenovanju mrtvozornika

Klasa: 541-02/16-01/01
Točka 5.
Antun Dergić:  Rebalans proračun Općine Berek

Molio bih načelnika da nam razjasni o čemu se radi.

Mato Tonković: Radi se samo o izborima. Rebalans je rad njih nisu bili planirana na početku kada se je proračun radio. Nisu bili predviđeni izvanredni izbori. Imamo i spor s Ružom Kovačević zbog ozljede što je pala na nogostupu što je pala. Sve je još na sudu, u pregovorima smo još.  Obaveza je da svatko čisti svoj dio nogostupa. A ona je pala bas ovdje kod Vatrogasnog. Potražuje iznos od 70.000,00 kn. Pala je u prosincu a tužbu podnesla u lipnju.
Antun Dergić:. Dajem na glasovanje.
Tko je za? Protiv? Suzdržan? Konstatiram da je ( 8 vijećnika za:  Dergić Antun, Vadljević Đuro, Puž Milan, Patrlja Stevo,Novak Davor, Senka Jambrišak, Mirjana Mikulić i Ivica Barilarić) usvojen 
Rebalanas proračuna općine Berek
Klasa: 402-06/16-01/01

Točka 6.
Antun Dergić:  Polugodišnji obračun proračuna. Molim načelnik za riječ.

Mato Tonković: Svi znadete da je najmanji prohod prvih 6 mjeseci. Ove godine nemamo ove kapitalne pomoći  kao prošle godine što smo dobili za energetsku učinkovitost. Lani se je od HZZ dobilo i više novaca nego ove godine ali bilo je i puno više zaposlenih. Javni radovi su tek nedavno krenuli. Program „Zaželi“ naše geronto domaćice su prije počele. Možda iduće godine bude veći proračun.
Antun Dergić: Otvaram raspravu.

Đuro Vadljević: Vidio ovdje Ruškovac 12.000,00. Dali je to za zemlju koju vi uživate.

Mato Tonković: To je za onu cestu kod crkve što smo sanirali.

Antun Dergić: ako nema nitko ništa dajem na glasanje

Tko je za? Protiv? Suzdržan? Konstatiram da je ( 8 vijećnika za:  Dergić Antun, Vadljević Đuro, Puž Milan, Patrlja Stevo,Novak Davor, Senka Jambrišak, Mirjana Mikulić i Ivica Barilarić) usvojenen

Polugodišnji obračun proračuna

Klasa: 400-08/16-01/01
Točka 7.
Antun Dergić: Odluka o upravljanju nekretninama

Mato Tonković: Radi se o nadopuni odluke donešene prošle godine godine. Nadopuna se odnosi na članak 36. Darovanje nekretninama u vlasništvu Općine. Ako će postojati takva mogućnost kroz neko vrijeme da imamo regulirano.

Antun Dergić: ako nema nitko ništa za dodati  dajem na glasanje.

Tko je za? Protiv? Suzdržan? Konstatiram da je ( 8 vijećnika za:  Dergić Antun, Vadljević Đuro, Puž Milan, Patrlja Stevo,Novak Davor, Senka Jambrišak, Mirjana Mikulić i Ivica Barilarić) usvojena

Odluka o upravljanju nekretnina
Klasa: 943-01/16-01/01

Točka 9.
Antuna Dergić: Razno
Senka Jambrišak: Ja bih pitala u vezi dana općine, kako ga proslavljamo.

Mato Tonković:  Uvijek su bile za dan općine neke Zahvalnice, ja sam pitao predsjednika ali nitko ništa.  Svake godine imamo problem kada je i Dan grada pa ne možemo planirati neke aktivnosti.  Planirali smo 29-tog standardno misa u 12:15, iza tog školski program, do pola 5, zatim svečana sjednica i večera i dalje druženje. Nismo planirali otvorenje ceste u Krivaji. Biti će drug put. Moramo vidjeti dali će biti catering ili ćemo sami pripremati. Za navečer je ugovoren Kićo Slabinac od pola 8. Koncert bi trajao sat vremena. Kiću bi pratila Štefanjska zvona. U domu ne bi bilo prosrota i mjesta, pa će biti šator vani.  Dogovorili smo s Dečurom iz Ivanske da postavi šator i da ima piće. Dogovorili su i s grupom Remix zabavu kasnije. Tako smo uštedjeli na plaćanju šatora. Planiramo i da naši OPG imaju štaandove. Bili su i na sajmu u Garešnici i na sajmu u Gudovcu. Dobili smo određena sredstva od Ministarstva gospodarstva za promidžbu gospodarstva. Nudi nam se i kazalište iz Laislava za petak ali smatram da bi bilo prenaporno, bolje za nekih 10-tak dana da dođu. Za subotu nam ostaje biciklijada, Garešnica-Berek, ručak pod šatorom. Navečer je utakmica s Garićem iz Garešnice, očekuje se veliki odaziv ljudi. Iza toga Štefanjska zvona i klapa Bošket. U četvrtak iz školskog programa bili bi nogometni turnir mjesnih odobra, ako se skupe. 

Senka Jambrišak: Kićo će biti u Šatoru

Mato Tonković: Da u šatoru

Vlado Krpan: Koliko Kićo košta

Mato Tonković: Kićo košta 5.000,00 kn

Vlado Krpan: A Štefanjska zvoma

Mato Tonković: Štefanjska zvona su već predplaćena 
Vlado Krpan: A klapa

Mato Tonković: Klapa je 4.000,00 kn

Senka Jambrišak: Što se tiče nogomet mjesnih odbora. Mislim da je lakše skupiti ekipu za potezanje užeta.
Davor Novak: Mislio sam da ima malo sadržaja na sam taj dan pa sam bio mišljenja da bi se napravio turnir u malom nogometu i povlačenje užeta. Danas je već 4 mjesna odbora potvrdilo da će sudjelovati. Šimljana, Kostanjevac, Gornja Garešnica i Berek oni se slažu s tim. Ne poznajem sve predsjednike mjesnih odbora pa mi je teže doći do tih ljudi.

Mato Tonković: Ovdje su ti većina njih. Ne možemo taj dan organizirati da igra 6 ekipa jer ne možemo stići vremenski to sve. Treba tjedan prije to dogovoriti a na dan općine samo finalisti i to je to.
Davor Novak: Pitao bih za onaj trokut dolje kod Kaže, dali je to na prodaju?

Mato Tonković: To je neuređeno puno vlasnika, put je ucrtan to je komplicirano.
Antun Dergić:  Ako nema više nitko za dodati završavam sjednicu.

Sjednica je završila s radom u 20:06 sati.

Zapisničar: Biljana Šunjić
Klasa: 021-05/16-01/06
Urbroj: 2123/02-01-16-3                                                  
 Berek,16.09.2016.                                                                          




                                         PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA:









Antun Dergić 
