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      R E P U B L I K A  H R V A T S K A

BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA

              OPĆINA BEREK

            OPĆINSKO VIJEĆE

ZAPISNIK

s 13. sjednice Općinskog vijeća Općine Berek

održane 26.06.2015. godine, s početkom u 19,00 sati

Nazočni vijećnici:  Antun Dergić, Đuro Vadljević, Davor Novak, Stevo Patrlja, Mirjana Mikulić, Andrea Bilandžija, Marković Kristijan
Nenazočni vijećnici:  Malvić Petar, Ivica Barilarić, Milan Puž, Senka Jambrišak
Sjednici je također nazočan načelnik Mato Tonković 

Predsjednik Općinskog vijeća, Antun Dergić pozdravio je nazočne vijećnike, te utvrdio postojanje kvoruma za pravovaljano odlučivanje.

Antun Dergić: Sadržaj rada ste primili.  Imamo nadopunu dnevnog reda, a to je prijedlog otplate duga za komunalnu  naplatu. Da li se slažemo? Slažemo se, dobro.
SADRŽAJ RADA

1. Usvajanje zapisnika s 12. sjednice,

2. Izvješće načelnika o radu Općine Berek,

3. 1. Izmjene i dopune proračuna,
4. Zamolba za smanjenje zakupa poslovnog prostora,
5. Odluka o otpisu duga komunalne naknade
6. Razno

Točka 1.

Antun Dergić: Zapisnika sa 12. sjednice vijeća dobili ste u materijalnim koji je opširan. Otvaram raspravu. Ako nemamo ništa, da ne gubimo vrijeme. Tko je za ovakav Zapisnik? Protiv? Suzdržan? Konstatiram da je jednoglasno s 7  glasova „za“ ( Antun Dergić, Đuro Vadljević, Davor Novak, Stevo Patrlja, , Mirjana Mikulić, Andrea Bilandžijai Kristijan Marković )  usvojen

Zapisnik sa 12.sjednice Općinskog vijeća

Klasa:  021-05/15-02/01
Točka 2.

Antun Dergić: Prelazimo na 2. točku dnevnog reda Izvješće načelnika o radu općine,

pa bih zamolio načelnika podnese izvješće.
Mato Tonković: Sve Vas skupa lijepo pozdravljam. Prvo bih krenuo od kritike. U 22 godine koliko sam načelnik ove Općine nije se dogodilo da kada dolazi Župan i ministri da nema niti jednoga člana vijeća na čelu s predsjednikom. Uspio sam skupiti par predsjednika mjesnih odbora da nas dočekaju. Mislim da nije  u redu. Prilikom posjeta župana imali smo darivanje  novorođenčadi rođenih prošle godine. Župan je obišao Krivaju to klizište- propadalište. Zatim smo se uputili prema Gornjoj Garešnici, bili smo u domu koji je do toga trenutka već bili gotovi  dogovoreni radovi. Posjetili smo Garić Grad ostao je iznenađen koliko se je napravilo od njegovog zadnjeg posjeta Garić Gradu. Obećao nam je određenu pomoć u tome djelu za dovršetak Garić Grada.  Što se tiče Krivaje nalog je dat ravnatelju Županijske uprave za ceste. Dogovorili su s stručnjacima ispitivanje da se vidi što je to u stvari. Velika je to investicija bez konačnoga i pravoga rješenja. Ne znaju dali sanirati ili nasipavati ili ostaviti tako. Navodno je opet nešto propalo.
S.Patrlja: Ja ne znam nisam vidio. Zemlja preko puta mene tamo, suha je trava vidi se.

M.Tonković: Tamo je samo pukotina. Javni radovi - zaposleno je svih 20 djelatnika, radi se na sve strane koliko se najviše može. Ekipa je dobro, nemam primjedbi. Imamo jednino problema s kosilicama, nemamo  ih dovoljno. Kupili smo novu koja je već 3 tjedna u kvaru, pod garancijom je pa to traje. Tako da smo ostali samo na tri kosilice koje rade. Nedavno samo uzeli još jednu novu. Stare rade bez problema, ali ta nova je problem. Određenih aktivnosti nije bilo. Po poljskim putovima nije se radilo iz razloga što vrijeme nije dopuštalo. Te aktivnosti se očekuju u narednom periodu. Moramo vidjeti što ćemo s cestom u Krivaji prema groblju, što smo kandidirali na natječaju. Očekivali smo 150.000,00 kn od Ministarstva graditeljstva, dobili smo samo 90.000,00 kn. Općina bi trebala još 70.000,00 kn financirati. Moramo vidjeti što možemo za taj dio napraviti. Koliko budemo mogli toliko će se napraviti. Planirano je sve asfaltitarti ali vidjeti ćemo. Treba vidjeti s mjesnim odborom da se okrči put s starne da netko od stručnih osoba dođe da nam dade rješenje o onom usjeku što da se radi. Jer je ograničeno da se ne može širiti dalje.  Barem ćemo dobro nasipati cestu, urediti grabe i cijevne propuste.  Onaj dio u Ruškovcu prema Staroj Ploščici  planira se nasipati. Planira se i onaj dio prema ribnjaku.
Đ.Vadljević: Prema Okruglom jarku.

M.Tonković: Da taj dio.

Đ.Vadljević: Mislim da bi bilo dobro da se dođe s mototrkama i okrči se. Granje je zaraslo.

M.Tonković: Riješti će se to. Također i onaj sokak prema Lovačkoj kući zapustio se, s gornje strane nema ni grabe, treba riješiti i onaj cijevni propust koji je tamo. To su aktivnosti  za napraviti.  Ono čega smo se na početku godine bojali to se i događa. Mislili smo  da ćemo imati više sredstva međutim nije to baš tako. Moramo odrediti prioritete jer nema sredstava. Kandidirali smo dom Gornju Garešnicu u Ministarstvo regionalnog razvoja za  nastavak radova, prije desetak dana dobili smo odbijenicu da nam projekt nije prošao jer nema dovoljno sredstava što me je jako razočaralo. To je rađeno sve politički. Razgovarao sam s Županom, saborskim zastupnikom Babiće, kao i dožupanom Lukićem. Uspjelo se to nekako riješiti, međutim ja nemam još ništa napismeno. Rekli su da raspisujemo natječaj za daljnje radove da radimo ugovor s izvođačem da će mu biti na jesen plaćeno. Jesen je za čas, za 2 mj. prije se neće ni moći napraviti a niti raspisati natječaj zbog  procedure koja mora proći. Rekli su da će biti  rebalans da novci za to garantirano budu. Iza toga stoje župan i zastupnik, nadam se da nas neće prevariti. Nećemo ići u velike investicije. Ako i ne dobijemo od njih sredstva ići ćemo s unutrašnjim dijelom, s vodom, sanitarnim čvorovima,strujom i unutrašnjim žbukanjem. Da se dom  može koristiti. Puno je zgrada bez vanjske fasade i parkirališta. Koristi će se kako je dok ne bude sredstva za daljnje radove. Od ministarstva je došlo prema Županijskoj upravi za ceste nova kategorizacija cesta. Gdje su donesli takvu odluku. Nas je pripalo po novoj kategorizaciji nekih 28 km županijskih cesta koje su do sada bile županijske ceste. 28 km novih cesta od košnje do zimske službe, održavanje je jako skupo. Mi smo među jednim od općina kojih je pripalo najviše. Nigdje nije bilo govora o sredstvima. Od registracije motornih vozila od goriva dobiva županija i županijska uprava za ceste, a mi ništa. Pročitati ću vam na brzinu koje su to ceste koje smo dobili. Berek-Potok-Ruškovac skroz do Trnovitice. Nas je pripala do naše granice. Šimljanica-Ruškovac je ostala županijska.
A.Dergić: Dobro da je.

M.Tonković: Berek-Srijedska, Veliki Prokop-Gornja Gorašnica nekih 5 km, cesta je ako loša, Gornja Begovača, od 15 uz Martina Pupmpera do Samarice to se vodi kamena cesta. Evo te su nas ceste pripale. 28 km ja sam na grubo izračunao. To su vam stvari koje jesu. Županija je kandidirala vodovod Potok-Ruškovac nije ni taj projekt prošao. Isto je obećanje županu da će biti i taj projekt čim prvi rebalans prođe. Tražim od Vas da se donese odluka da se ne slažemo s tom njihovom kategorizacijom. Barem za ovu Berek-Ruškovac da se traži da bude županijska cesta.  Ako sam nešto preskočio, pitajte.
A.Dergić: Čuli ste izvješće načelnik o situaciji na području naše općine.  Idu izbori možda nešto uspijemo dobiti.

M.Tonković: Nisam napomenuo, zaboravi sam par riječi o energetskoj učinkovitosti. U rekordnom vremenu smo zatvorili, gotovi smo s njima, konačan obračun je napravljen. Sada mi više nemamo ništa s tim, ljudi se javljaju direktno gore k njima. Neki su pitali dali će općina i ove godine s 2,5 % sudjelovati u sufinanciranju. Ja sam rekao da u ovom trenutku jednostavno ne znam ništa jer niti ne znam. Prošle godine mi smo znali da dobivamo milion kuna i točno smo znali koliko je naš dio od 2,5 %. Sad mi uopće nemamo uvid u to ne znamo koliko će ljudi dobiti, dali će to biti milion, možda manje od milion, možda  3 ili 4 miliona. Zato u ovom trenutku ja nisam za donošenje nikakve odluke o tome, barem ne sada kada se bude vidjeli kakva će biti situacija. 
Imali smo natječaj za osiguravanje usjeva javile su se Croatia i Jadrasko osiguranje, mi opet idemo s 25% do najviše 500,00 kn.
A.Dergić: Otvaram raspravu.

Đ.Vadljević: Ja bih se malo nadovezao. Dobro da je načelnik spomenuo cestu prema Staroj Ploščici, tu cestu ne vrijedi raditi samo naš dio. Jer ako ostaje dio od Ivanske ako ne bude saniran uzalud i mi saniramo. Bio je sastanak s oba načelnika, mjesni odbor jedan i drugi, mislim da bi trebalo ponovno vidjeti što su oni poduzeli po pitanju toga. Nešto su radili na tome poslije toga sastanka, ali to nije to. S lošim vremenom, traktorima se to opet razvali. Trebao bi ponovno taj sastanak obnoviti da načelnici vidi što se tu može zajednički dogovoriti. Ceste koje su pripale općini iznenadilo me je posebno cesta Potok-Ruškovac do Trnovitice, svi znademo uda taj put vodi. Mislim da onaj tko je to radio nije napravio dobro. Spomenuo bi županijsku cestu Ruškovac-Šimljanica prolazio sam poslije kiše, ona dva brijega su katastrofalna, kamena nema, blato je izašlo van. Trebalo bi se nešto vidjeti s Hrvatskim cestama  da se pokuša na neki način sanirati.

D.Novak: Još je gora situacija nego ovo prema Ploščici.

M.Tonković: Novi je ravnatelj u ŽUC-u. Tražiti ćemo pismenim putem modernizaciju ceste koja je u jako lošoj sitaciji a to je između 10 i 11 km i od 17 do 19 km, a to je ovaj ulaz u Berek ispod groblja od mosta do Barbira i Šimljanica komplet. To su te dionice. Poslati ćemo im pismeno i za tu Ruškovac-Šimljanica.

A.Dergić: Jel ima tko još netko što se tiče ovoga? Dobro, ako nema, predlažem da pristupimo glasovanju. Tko je za, protiv, suzdržan? Konstatiram da je jednoglasno s 7 glasova „za“ (, (Antun Dergić, Đuro Vadljević, Davor Novak, Stevo Patrlja,, Mirjana Mikulić, Andrea Bilandžija, Kristijan Marković)  usvojen

Zaključak o prihvaćanju izvješća
Klasa: 021-06/15-01
Točka 3.

Antun Dergić: Prelazimo na treću točku. 1. Izmjena i dopuna proračuna. Načelnik će vam obrazložiti.
Mato Tonković: Dobili ste u materijalima ako ste čitali vidjeli ste da se puno toga ne mijenja u iznosu nego unutar samoga proračuna tj. unutar određenih stavki. Rad predstavničkih tjela to je stavka koja se je planirala na početku godine za ovu godinu. To su sredstva za izbore, to su samo transferna sredstva. Izbori su bili prošle godine a naknade su išle u 2015 godini. Također s fondom s energetsku učinkovitost. Također ide povećanje sredstava prema sportu tj. prema NK Tomislavu. Radi se o tome da se je NK Tomislav javio na natječaj Ministarstva gospodarstva za izmjenu stolarije na svlačionicama. Tu smo mi troškovnik napuhali da bude veći nego što je to u stvarnosti jer smo smatrali da ne budemo dobili cjelokupan iznos koji tražimo. Mi smo dobili cjelokupan iznos a kada je došlo do stvarnog izračuna za svlačionice ispada da stolarija košta puno manje nego što dobili od Ministarstva gospodarstva. Da ne bi morali vraćati sredstva postaviti ćemo stolariju u Ruškovcu u domu. 02.06. dolaze montirati stolatriju. Općina ne može platiti taj dio koji je nego prebacuje na klub a klub plaća dalje. 
Đ.Vadljević: Bilo je nešto rečeno da će i na školi biti?

M.Tonković: Ne, na školi ne jer nismo prošli prošle godine.

Đ.Vadljević: Bilo je da će kasnije ići.

M.Tonković: Da, ali nije prošlo. Prošao je samo ovaj. Skupo nas je došlo što su velika dvoja ulazna vrata. 

Đ.Vadljević: Troja vrata. Dali ide i ono na šantama?

M.Tonković: Ne znam. Nisam ja bio s njima kada su mjerili.
Đ.Vadljević: Kada je prvi put mjereno, mjereno je i to.

M.Tonković: Ja ne znam. Goran je bio tamo s ovima iz Ivete.

To je što se tiče toga dijela. Mislim da  je ovaj klub i zaslužio malo više sredstva od ove općine jer mislim da ovo što je klub napravio predsjedniče niste Vi u povijesti napravili. Biti drugi u I.Županijskoj ligi  i drugi u Županijskom kupu. To su velike dvije stvari koje su  financijski koštale. Ostale sredine odvajaju puno više za sport. Bio sam s kolegom u Ludini ima proračun kao i mi i odvaja 450.000,00 kn za sport isto ima jedan klub kao i mi. Sirač odvaja 350.000,00. Ja ne tražim više sve mora biti u okviru mogućnosti.
D.Novak: Možda da je naspomenuti po pitanju toga da su ta tri pogona da će se ići najvjerojatnije na proširenje četiri pogona. Onda će biti četiri uzrasta, četiri kategorije to  odmah automtski i zahtjeva veća financijska sredstva.  Dosta  ima djece, tu se okuplja od 25-30 djece to je jako veliki broj a to je jako teško isfinancirati.

M.Tonković: Žalosno je što je donesen Zakon o udrugama gdje nas tretiraju kao profesionalce kao Dinamo i Hajduk. Sami se zapitamo gdje su novci s računa. Kada se poklopi 3 sudca i delegat tri utakmice  subota i nedjelja, a za čas tjedan prođe. Mi  na to ne možemo utjecati. To je nogometni savez nadredio. Sad se još priča da će trebati biti 4 sudca kao na ovima gore utakmicama, pa svakih 6 mjeseci članarina,registracija i preregistracija, pa plin. 
A.Dergić: Da li imamo još nešto, da ne gubimo vrijeme?
Đ.Vadljević: Dali dolaze ovi koji su zaposleni u općini skidati tišljariju ili se mi moramo kao mjesni odbor skupiti?

M.Tonković: Ne, naši dečki će to napraviti. Kada oni potvrde da su u četvrtak tamo dečki će to riještit. Ima posla oko toga.

Đ.Vadljević: Nemože se skinuti samo tako mora se paziti da se žbuka ne skine.

A.Dergić: To je neminovno da se to mora raditi. 

 Dobro tko je za ovakavu Odluku o  1. Izmjene i dopune proračuna? Za, protiv, suzdržan?  Konstatiram da je jednoglasno s 7 glasova „za“ (: Antun Dergić, Đuro Vadljević, Davor Novak, Stevo Patrlja,  Mirjana Mikulić, Andrea Bilandžija i Kristijan Marković)  usvojena
Odluka o izmjenama i dopunama proračuna Općine Berek za 2015. 
Klasa: 400-08/15-01/03
Točka 4.

Antun Dergić: Prelazimo na 4. Točku dnevnog reda a to je Zamolba za smanjenje zakupa poslovnog prostore. Dobili ste u materijalima.

Mato Tonković: Ja ću vrlo kratko. Radi se o zakupu u Oštrom Zidu. Dogodilo se kada je bio natječaj da smo dali u najam i cisternu koja je tamo. A on ju nikada nije koristio. Jer je Zakon opet takav da ju nije mogao koristiti. Ugovor je potpisan na 10 godina 31.12.2016 godine izlazi mu 10 godina. Najam ovog prostora je 900,00 kn. A on ju nije nikada koristio. U tom trenutku smo malo pretjerali s cijenom ali on je prihvatio. Realno gledajući po meni je to previsoko  s druge strane treba vidjeti što je to zakonski. Dali mi možemo mijenjati tu cijenu kada je ugovor potpisan. Između ostaloga u ugovori ne stoji da što ako on zatvori trgovinu, taj prostor će nam samo propadati. Trebe biti zahvalan da netko hoće uzeti taj prostor. Imali smo slučaj u Kostanjevcu da smo 6.000,00 kn platili natječaj za dom,na kraju Pero nikada nije potpisao ugovor. Treba vidjeti što je realno i što je zakonski moguće. Treba vidjeti s pravne strane što se može napraviti.
Đ.Vadljević: Dosta bi bilo i 50% niže.

M.Mikulić: Treba i radnik tamo svoju plaću zaraditi.

A.Dergić: Mi dajemo suglasnost načelniku da to odradi, dali će moći ići aneks i što već bude. Ovlašćujemo načelnika da to napravi.

M.Tonković: Upravo tako. Dobro na slj. sjednici vijeća će se znati.

Đ.Vadljević: Kada će se znati s pravne strane.

M.Tonković: Upravo tako.

A.Dergić: Dobro, tko je za ovakvav prijedlog? Za, protiv, suzdržan?  Konstatiram da je jednoglasno s 7 glasova „za“ (: Antun Dergić, Đuro Vadljević, Davor Novak, Stevo Patrlja, , Milan Puž, Mirjana Mikulić, Andrea Bilandžija i Kristijan Marković)  donesen zaključak da načelnik istraži zakonske mogućnosti udovoljavanja zamolbi.
Točka 5.

Antun Dergić: Idemo dalje na 5. točku. To je prijedlog otplate duga za komunalnu naknadu.

M.Tonković: Ukratko vam objasniti o čemu se radi. Usklađuje se komunalna naknada, zaduženja i sada je došlo da imamo za otpis. Npr.

 Tadić Milka-Oštri Zid, kuća je srušena, kuća ne postoji više a izdano je rješenje još 2013. godine, jer u trenutku izdavanja rješenja mi to nismo znali i tako je ostao dug a on iznosi 39,17 kn.
Rogić Marijan-Kostanjevac, kuća je isto srušena zemljište je prodano, 157,48 kn.

Velja Marica-Podgarić, duplo je zadužena, dogodilo se da ona i zet dobivaju uplatnice za komunalnu naknadu. Tako su ispala dva zadužena, 48,96 kn.

Didić Anka- Oštri Zid- napravila je prigovor na zastaru jer nakon 3 godine komunalna naknada ide u zastaru, iznos je 457,60 kn.
Modrić Vlado-Šimljanica i Jurković Kata to je Modrićeva kuća ali dug je ostao na njoj.

To je sveukupan dug od 1.445,77 kn.

A.Dergić: Dobro, ima tu svega možda bi trebalo teretiti kuću a ne vlasnika.

M.Tonković: Ima dosta i socijalnih slučajeva gdje je socijalno zbrinjavalo ljude u kuće a nitko nije plaćao komunalnu naknadu.
A.Dergić: Tko je za? Protiv? Suzdržan? Konstatiram da je jednoglasno s 7 glasova „za“

 ( Antun Dergić, Đuro Vadljević, Davor Novak, Stevo Patrlja, , Milan Puž, Mirjana Mikulić, Andrea Bilandžija I Kristijan Marković)  usvojena

Zaključak  o otpisu duga za komunalnu 
Klasa: 363-03/15/01
Točka 6.

A.Dergić: Prelazimo na 6. točku, a to je Razno. Izvolite dali ima netko nešto. 
M. Tonković: Imam ja od Jokić Mirjane iz Oštrog Zida zamolbu. Radi se  o jednoj sitnoj čestici na 48 čhv u vlasništvu općine. Priznavanje prava vlasništva. Ovi iz Ruškovca isto još nisu donesli papire Starčević Mirko za neku zemlju što obrađuju 25 god.
Đ.Vadljević: Koja zemlja? To nije ono preko puta Tomaša i ovoga što su došlo. To još nije riješeno?
M.Tonković: Ne,nije. Vodilo se na pokojnu pa su onda oni to pokrenuli ali je moralo ići na Općinu a Općina onda dalje. za ovih 48 čhv. treba izdati tabelarnu ispravu.
Đ.Vadljević: Čudi me da nisu to riješili.
A.Dergić: Znači mi moramo donest odluku da im se to prizna. Dobro. Tko je za ovakav prijedlog? Protiv? Suzdržan? Konstatiram da je jednoglasno s 7 glasova „za“ (Antun Dergić, Đuro Vadljević, Davor Novak, Stevo Patrlja, Milan Puž, Mirjana Mikulić i Andrea Bilandžija i Kristijan Marković)  usvojen


Odluka o upisu vlasništva
Klasa: 021-05/15-01/
A.Dergić:  Dali ima netko još nešto?

M.Mikulić: Ja bih pitala za onu cestu prema Ivančićima za Samaricu dali se može nekako nasipati barem do Ivančića?

M.Tonković: Vidite, do sada je to bila županijska mi nismo imali s tim ništa. Ja sam s županom dogovori sastanak za slijedeći tjedan i s ravnateljem ŽUC-a da vidimo što je.   
M.Mikulić: Dali postoji mogućnost onaj sokak da se ove godine  ono granje malo samelje. Granje je problem.
M.Tonković: Treba vidjeti. A s druge strne vi u Šimljani si isto morate posložiti neke stvari. Dali ste imali sastanak?

M.Mikulić: Nismo, predsjednik još nije sazvao sastanak.

M.Tonković: Ako smo mi općina sve se traži od nje, a kada treba nešto za općinu rješavati onda se selo buni protiv nekih stvari. Neki znadete a neki ne, pojavila se jedna obitelj s 10-tero djece, najstarije dijete ide u 6 razred osnovne škole. To je u narednih nekoliko godina određeni broj djece u školi u kojoj je problem s djecom. Mi  trenutačno nemamo niti jedne kuće osime ove u Šimljanice. Od Vaš Drage što je bila. Ona je prošle godine otišla u Zagreb s djecom. Međutim ona ne želi vratiti kuću želi ju zadržati u slučaju da se ne bi vratili. Ne može ona sebi čuvati tu kuću. Dobili su samo na korištenje tu kuću a ne u vlasništvo. Bila je jedna kombinacija da bi u Šimljani u domu, da nam ne propada. Ima stan, uz malo ulaganje bi se dalo osposobiti za život a prostora ima. Da se ta obitelj smjesti, zainteresirana je i jedna građevinska firma koja bi pomogla u bilo kakvom oblikom. Ravnateljica je bila tamo, ali je došlo do otpora u selu, ljudi su protiv toga. Neugodno mi je, ravnateljica me zove a mi nismo ništa riješili.  Svi koji su smješteni u te kuće od Potoka i Ruškovca, ne propadaju kuće, svašta se događa. U potoku Mefo i Keserica nema problema
M.Mikulić: Naš Mihoković stalno nešto radi.

M.Tonković:  Što bi bilo da  nema nikoga u njima propale bi zarastle, samo čišćenja i krčenja. Ja sam ih poslao i u Ruškovac i to je prostor. Ali Goran je rekao da to bude galerija.
Đ.Vadljević: Odgovaralo bi jedino ova starana gdje je trgovina bila. Ona druga strana je pohabano, nezamislivo nije za gledati. Trebalo bi vidjeti s ženom od Zorka možda bi oni htjeli iznajmiti.

M.Mikulić: U Šimljani bi bilo najbolje i mogli bi i okoliš održavati.
D.Novak: Ja mislim da bi u Šimljanici bilo najbolj. Ulagali su u tu kuću. Prozori su.

M.Tonković: Poravnato je, sanitarni čvor. U Šimljani je voda, lako je povući vodu gore.

M.Mikulić. Da tamo je i septička sve, samo što 30 godina nije korišteno od kada je škola ukinuta.
Mato Tonković:  To su nam problemi. Imamo problem s ambulantom. Pitanje je broja pacijenata. Imaju kvalitetnu osobu i kvalitetnu koja će ostati ovdje. A to je odluka  već donesena s 01.01.2016 ukida se ambulanta. Nije samo kod nas imam po svim manjim mjesta. Župan je protiv ukidanja, jer postoji tendencija da se 10-15 pacijenta pojavljuje novih. Očekuje se još novih pacijenata pošto mijenja doktoricu s Brestovca. Oni su isto bez doktora. Jer ova ide na specijalizaciju. Dosta ljudi sada dolazi tu. Trebalo bi apelirati po selima da se upišu kod nje da imamo još jedan argumenat više. Dogoditi će se da ne bude djece da nam i školu ukinu a mi se tako ponašamo.

A.Dergić: Dali imamo još nešto?

D.Novak: Ja bi pitao u vezi  javnih radova, održavanja košnje. Ima dosta ljudi koji pričaju, na koji način se rješava kome se dolazi kositi grabe i dvorišta. N akoji način se to riješava. Ima npa. u Bereku kome bi se trebalo ići kositi a ne ide se.

M.Tonković:   Mi za stare i nemoćne imamo od javnih radova dvije žene i jednoga muškoga. Procijenili smo sami kome bi se trebalo ići pomoći a kome ne. Ima onih koji su zvali da im se dođe kositi ali dok sam ja tu neće im se ići. U prvom krugu vjerojatno nisu svi obuhvaćeni, sada jesu i ići će se. Stari ljudi su nazvali sami u Općinu i tražili da im se ide pokositi. Ali oni koji tu imaju svoju djecu a da im se ide kositi nije u redu.Npr.konkretno Zlata Lenekova  je nazvala da se dođe njoj kositi, ja sam se usprotivio i rekao da ne može, da ne može njezin sin cijeli dan sjediti u birtiji a joj općina ide  kositi.
D.Novak: Slažem se.

M.Tonković:  Negovorim o Kunješić Veseliki i Valentić Jasminki njima treba ići.
D.Novak: Čuo sam konkretno o Potoku se radi o Marti Lončar da se njoj kosi a ista je situacija da se njoj kosi a ima kćeri i zetove znači da to netko može održavati a prije svega žena ima mirovinu. Ja mislim konkretno da bi se trebalo Kunješićima pomoći.
M.Tonković:  Ići će se Kunješićima. U Potoku se išlo i kod Nade Plantekove i kod Petre Fundukove.

S.Patrlja: A što je s tim što ljudi imaju zemlju uz cestu a ne čiste trnje?
M.Tonković: Taj dio se javlja Slavici Đuričić.
S.Patrlja: A tko je to dužan javiti?

M.Mikulić: Možeš i ti.
M.Tonković: Mjesni odbor. 

S.Patrlja: Ja kažem svom predsjedniku mjesnog odbora, ali on ništa nepoduzima.

M.Tonković. Nazovi sam i prijavi.
Sjednica je završila s radom u 20:45 sati.
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