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      R E P U B L I K A  H R V A T S K A

BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA

              OPĆINA BEREK

            OPĆINSKO VIJEĆE

ZAPISNIK 

s 15. sjednice Općinskog vijeća Općine Berek

održane 01.12.2015 godine, s početkom u 18,00 sati

Nazočni vijećnici: Antun Dergić, ĐuroVadljević , Patrlja Stevo,  Mirjana Mikulić, Milan Puž  , Senka Jambrišak, , Andrea Bilandžija, Davor Novak
Odsutni vijećnici: Kristijan Mrković,  Petar Malvić, Ivica Barilarić
Sjednici su, također, nazočan načelnik Mato Tonković i zamjenik načelnika Vlao Krpan
Predsjednik Općinskog vijeća Antun Dergić pozdravio je nazočne vijećnike, te utvrdio postojanje kvoruma za pravovaljano odlučivanje.

Antun Dregić: Sadržaj rada ste primili pa ukoliko se nitko ne javlja za nadopunu sadržaja, predlažem da krenemo s radom prema slijedećem.

S a d r ž a j   r a d a

1. Usvajanje zapisnika s 14. sjednice,

2. Izvješće načelnika o radu općine,

3. Proračun Općine Berek za 2016. godinu,

4. Imenovanje člana u odbor za zaštitu potrošača,

5. Razno.

Točka 1.

Antun Dergić: Zapisnik sa 14. sjednice ste dobili u materijalima pa Vas molim da iznesete eventualne primjedbe. 

Ako nema više primjedbi i pitanja molim Vas da glasujemo. Tko je za? Protiv? Suzdržan? Konstatiram da je ( 8 vijećnika za:  Dergić Antun, Vadljević Đuro, Puž Milan, Patrlja Stevo ,Novak Davor, Andrea Bilandžija, Senka Jambrišak i Mirjana Mikulić) usvojen.

Zapisnik sa 14. sjednice Općinskog vijeća

Klasa: 021-05/12-01/1

Točka 2.

Antun Dergić: Izvješće  načelnika o radu Općine Berek. Molio bih načelnika da podnese izvješće za proteklo razdoblje.
Mato Tonković: Pozdravljam sve nazočne.  U proteklom razdoblju najvažnije aktivnosti u općini su:
 Dom Gornja Garešnica
Bilo je puno problema, ali na kraju smo uspjeli. U rujnu smo dobili dopis od Ministarstva regionalnog razvoja da im dostavimo izvješće zaključno s 31.08.2015 što smo napravili, te koliko smo isfinancirali. U tom trenutku smo uložili 300.000,00. Radovi su bili ugovoreni ali nismo išli u realizaciju zbog financija. Polovicom lisotpada dobili smo drugi dopis iz Ministarstva regionalnog razvoja, gdje nas pozivaju na potpis ugovoru po kojem smo dobili 400.000,00 kn za dovršenje mjesnog doma u Gornjoj Garešnici nepovratnih sredstava. Naše obaveze po sklopljenim ugovorima iznosile su 437.000,00 kn da bi završilo do kraja. U tijeku ovoga tjedna moramo sve realizirati jer nam rokovi istječu. Vrijeme nas je poslužilo i dom je u završnoj fazi. Fasada, vodovod, struja sve je tamo još keramiku do kraja, parkiralište je pri kraju. Otvorenje doma se očekuje za Novu Godinu možda i prije.
Cesta u Krivaji
Još jedan značajan projekt za našu Općinu to je cesta u Krivaji prema groblju. Do sesveta smo uredili okoliš i navezli kamen, nastavak radova se očekuje uskoro. Sredstava nećemo imati dovoljno za asfaltiranje cijele ceste, ali do kraja godine bi trebali uložiti na tu cestu oko 120.000,00 kn ( Ministarstvo nam je dalo 90.000,00 kn a mi trebamo uložiti 30.000,00 svojih sredstava)
Nerazvrstane ceste

Koliko smo mogli toliko samo napravili, sukladno ograničenjima proračuna. Problem je još uvijek tu što se tiče obavijesti koju smo zaprimili od ŽUC-a. Upoznati ste s tim. Uputili smo dopis ali do sada nismo još dobili odgovor. Za održavanje tih  ceste nismo dobili nikakva sredstva niti od ŽUC-a niti od države. Imamo problem jer se te ceste moraju sanirati a na početku godine to nam nije bilo u planu. Najveći problem predstavlja nam cesta za Novu Ploščicu, koja je jako loša i mora se pod hitno sanirati.
Vatrogastvo
U srpnju smo kupili navalno vozilo od DVD-a Vinica, koje smo stavili na prodaju,  jer se u međuvremenu pojavilo drugo vozilo koje je naš sumještanin koji živi vani  našao. Vozilo je iz Austrije. Nedavno su nas vatrogasci iz Austrije posjetili. Došli su s tim vozilom u posjet k nama. To je daleko kvalitetnije i bolje vozilo od postojećeg. Potpisali smo ugovor s njima za to vozilo. Kada ga platimo idemo po njega. Tako da ćemo prodati ono prvo vozilo i kupiti ovo bolje i kvalitetnije.
Poslovna zona
 Izmijenjeni su stupovi javne rasvjete u našoj poslovnoj zoni.

To su najbitnije projekti u proteklom razdoblju.
Antun Dergić: Zahvaljujem se načelniku na izvješću. Otvaram raspravu.
Đuro Vadljević: Drago mi što je načelnik spomenuo nerazvrstanu cesta prema Novoj Ploščici. Stvarno je jako loša i  ja misli da bi se ta cesta mogla sanira s kamionom šodera, ali što je najvažnije trebalo bi grabe iskopati. Drago mi je da je investicija doma Gornja Garešnice privedena kraju, da mještani dobiju dom koji zaslužuju i naravno, nadamo se da će do kraja godine biti završen. Stari dom je bio katastrofa.

Antun Dergić: Što se tiče domova svi su pri kraju osim doma u Šimljaniku koji je u derutnom stanju i zahtjeva žurnu obnovu.
 Javlja li se tko za riječ? Ukoliko se nitko ne javlja, predlažem da pristupimo glasovanju. Tko je za? Protiv? Suzdržan? Konstatiram da je ( 8 vijećnika za:  Dergić Antun, Vadljević Đuro, Puž Milan, Patrlja Stevo ,Novak Davor, Andrea Bilandžija, Senka Jambrišak i Mirjana Mikulić) donesen
Zaključak o prihvaćanju izvješća

Klasa: 021-06/15-01

Točka 3.

Antun Dergić: u materijalima ste dobili prijedlog Proračuna  Općine Berek za 2016.godinu. Molim načelnika da usmeno obrazloži prijedlog.
Mato Tonković: Realni smo bili u procjeni i planu za 2016.godinu isto kao i za 2015.godinu. Prošle godine vidjelo se da smo dobro pogodili plan. Očekivali smo puno više. Ohrabrivali su nas da će biti više novca za općine s novom poreznom politikom koja je došla za ravnomjeran razvoj. Mi taj dio konkretno nismo previše osjetili. Mi smo ostali na nivou 2014.godine.  Mi smo tako i planirali 7% veći proračun za 2016. Ravnali smo se prema prihodima a iza toga smo nastojali biti realni i uklopiti želje i  mogućnosti u rashodima. Najsretniji bi bio kada bi već početkom morali godine raditi rebalans da se pokaže da su prihodi veći nego što smo predvidjeli, mada ne  vjerujem. Što se tiče komunalne naknade vidjeti će se na kraju godine mada smo i to sveli na minimum. Do sad nam je naplata bila 50-60% a sada je 90%. Značajan prihod nam je porez iz dohotka i šumski doprinos koji očekujemo puno veći u slj. godini nego ovoj. Prema saznanjima od Šumarije Ivanska i šumarija Garešnica,veliko dio sječe ruši se na području naše općine tako da očekujemo veće prihode u 2016.godini. Imate u materijalima što gdje i koliko se planira.  Nepoznanica  u idućoj godini su nam javni radovi,  ne zna se jeli će ih biti. Činjenica je da javni radovi ne bi smjeli kositi na groblju, oko groblja smiju ali na samom groblju ne. Skrenuli su nam pozornost da od slj. godine ako budu javni radovi biti će kontrole strožije zbog toga što su Europska sredstva. Ako uoče nepravilnosti morati ćemo vratiti sredstva i oduzeti će nam ljude. Ako ne budemo mogli drugačije stavili smo ako ste vidjeli  2 djelatnika da bi zaposlili na par mjeseci što se tiče samih groblja. Planirali smo i dom u Šimljaniku malo obnoviti. Višak cigle iz Gornje Garešnice već smo odvezli tamo.  Za 35 stanovnika dom od  25 m2 dom niti ne treba im više. Od ulaganja planirana je obnova sanitarnog čvora u Bereku,dali saniranje ili izgradnja. Ove zime riješiti ćemo papire. U planu je i vodovod Berek-Ruškovac. Ulaganje u lokalne ceste, išli bi na natječaj jednim dijelom već jesmo. Potrebno je puno truda,znanja i ulaganja. Planirali smo izgradnja kanalizacije u naselju Berek, neće to biti izgradnja nego rješavanje projektne dokumentacije. Studiju isplativosti već imamo za cijelu općinu. Smatram da je to neophodno. Ovo su veći planovi, ostalo su tekuće stvari. U planu su i vatrogasci i nogometaši po zakonu koliko im pripada. 
Napomenuo bi da nemamo nikakvih dugovanja niti da nismo kreditno zaduženi.
Antun Dergić: Čuli ste načelnika, pa vas molim da se javljate za riječ ukoliko imate primjedbi ili prijedloga. Ukoliko se nitko ne javlja za riječ, predlažem da pristupimo glasovanju. Tko je za? Protiv? Suzdržan? Konstatiram da je ( 8 vijećnika za:  Dergić Antun, Vadljević Đuro, Puž Milan, Patrlja Stevo ,Novak Davor, Andrea Bilandžija, Senka Jambrišak i Mirjana Mikulić) usvojen

Proračuna za 2016. godinu

Klasa: 021-05/15-01.

                                                      Točka 4.

 Antun Dergić: Imenovanje člana u Odbor zaštite potrošača. Molim načelnik da obrazloži a vijećnike da iznesu svoje prijedloge.

 Mato Tonković: Udruga za zaštitu potrošača djeluje pri gradovima, mi pripadamo gradu Garešnici i mora jedan osoba biti u Odboru. Jedno vrijeme je bio  Đuro Poljak, zadnji je bio pokojni Milan Funduk. Tako da sada tamo nemamo člana. Ako imate prijedlog recite.

Ja bih predložio predsjednika mjesnog odbora Berek, Mirka Kolareka.

Antun Dergić: Ima li još prijedloga? Ukoliko nema drugih prijedloga, dajem na glasovanje prijedlogu da se za člana Odbora za zaštitu potrošača imenuje Mirko Kolarek iz Bereka. Tko je za? Protiv? Suzdržan? 

Konstatiram da je ( 8 vijećnika za:  Dergić Antun, Vadljević Đuro, Puž Milan, Patrlja Stevo ,Novak Davor, Andrea Bilandžija, Senka Jambrišak i Mirjana Mikulić) donesena 
                                   Odluka o imenovanje člana u Odbor za zaštitu potrošača
Klasa: 021-05/15-01
                                                              Točka . 5.   

Antun Dergić: Razno
Đ.Vadljević: Dali se trgovina u Ruškovcu otvara?
Mato Tonkovi: Natječaj je raspisan, otvoren je do 03.12.2015. Dobili smo jednu ponudu od Remenarića. 

Đ.Vadljević: Ako se otvori trgovina dali će pokretna ići i dalje.

Mato Tonkovi: Ići će i dalje.

Đ.Vadljević: Dali je na natječaju prošla stolarija za školu?

Mato Tonkovi: Je, sljedeći tjedan se postavlja.

Đ.Vadljević: Dali su u tome i vrata od doma koja su prije ostala a nisu bila  promijenjena.

Mato Tonkovi: Jesu.
Antun Dergić: Ne znam dali znate ali odlazi nam doktorica. Pa bih molo načelnika da nas izvijesti.

Mato Tonković: S 1900 pacijenata koliko je bilo pali smo na 750 pacijenata. Bili smo svjesni da s odlaskom dr.Mesara i dolaskom mlade doktorice da se neće dugo zadržati da će otići na specijalizaciju. Ona odlazi u Čazmu. Liječnika nedostaje puno općenito. U Rovišću doktorica privatne ambulante odlazi u mirovinu te zatvara. Dokrtorica koja je radila s njom ostaje bez posla, želi ostati na području županije. Došla je vidjeti ambulantu i stan sviđa joj se sve ponajviše što je stalan posao.  S 01.01. kreće raditi, doktorica je 1968 godište i neće ići na specijalizaciju, tako da se nadam da smo riješili doktora do njene mirovine.
S 31.12 nam izlazi najam za veterinarsku ambulantu i ne žele je više imati u zakupu.

 Antun Dergić:Zaključujem ovu sjednicu.

Sjednica je završila s radom u 19:00 sati.

Zapisničar: Sanela Kos 

Klasa: 021-05/15-01/2
Urbroj: 2123/02-01-15- 1                                                  
 Berek, 01. prosinaca 2015.                                                                          




                                         PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA:









Antun Dergić v.r.
