I Z V J E Š Ć E  O  R A DU   N A Č E L N I K A
OPĆINE  BEREK
za razdoblje SIJEČANJ - LIPANJ  2025.

I. UVOD

	Sukladno zakonskim obvezama, utvrđenih i Statutom Općine Berek („Službeni glasnik Općine Berek“, broj 01/21), načelnik je obvezan dva puta godišnje podnijeti Općinskom vijeću izvješće o svom radu (u daljnjem tekstu: Izvješće). Ovo je prvo Izvješće koje podnosim Općinskom vijeću za 2025. godinu
O prethodnom razdoblju izvješćujem Vas nastavno po oblastima djelovanja općinske uprave.

II. AKTIVNOSTI OPĆINSKOG NAČELNIKA

U prvoj polovici 2025. godine završili smo projekte koje smo započeli u prošlog godini,ali ima još i onih u  čije izvođenje tek krećemo.
Dječji vrtić je završen kao što se čuli. Sve je namješteno i spremno za rad. Čeka se samo da se papirologija riješi. 
Kanalizacija je također završena te se na nju priključilo 98 kućanstava.  Ljudi su plaćali samo 220,00 € priključak. Ima par kućanstava koja nisu priključena.
U tijeku su natječaj za rekonstrukciju i asfaltiranje ceste Kostanjevac, faza I i faza II, natječaj je otvoren do 23.07.
Također je u pripremi i natječaj za izgradnju i opremanje dječjeg igrališta u Bereku. Za dječje igralište sredstva su osigurana u Ministarstvu demografije i useljeništva gdje smo se javili na njihov natječaj i osigurali 50.000,000 €. Igralište će biti u neposrednoj blizini vrtića sa klupama, spravama za igru te manjim nogometnim igralištem. Biti će ograđeno.
Od Ministarstvu prostornog uređenje, graditeljstva i državne imovine dobili smo 20.000,00 za kupnju komunalne opreme.
Najveći problem nam je radni snaga. Komunalac ima raspisan natječaj za zapošljavanje na koji su se javile dvije osobe. Treba nam netko za kositi, groblja imamo 14 treba to održavati


III. ZAKLJUČAK

[bookmark: _GoBack]	Podneseno Izvješće o radu općinskog načelnika Općine Berek za razdoblje siječanj  – lipanj 2025. godine sadrži prikaz poslova i zadataka iz nadležnosti načelnika, izvršnog tijela Općine Berek.
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